

«ПОГОДЖЕНО»

Рішенням НТР № 3 від 20 грудня 2018 р.

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

В.о. директора НПП «Слобожанський»

О. Д. Мотляк

«21» грудня 2018 р.



## ПЛАН З РЕКРЕАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

### Національного природного парку «Слобожанський» на 2019 р.

№ п/п	Назва заходу	Виконавець/ Структурний підрозділ	Термін/ строк виконання
1	Проведення весняної та осінньої ревізії рекреаційного облаштування об'єктів	відділ екологічної освіти та рекреації, відділ господарського забезпечення	березень, жовтень
2	Облаштування майданчика для проведення навчальних таборів та практик	відділ екологічної освіти та рекреації, відділ господарського забезпечення	квітень
3	Облаштування рекреаційних пунктів для проведення семінарів, екологічних акцій та інших заходів, відпочинку туристів.	відділ екологічної освіти та рекреації, відділ господарського забезпечення	квітень
4	Розчищення, ремонт та поновлення маркування туристичних маршрутів «Забутими стежками» і «Сосновий ліс» та екологічних стежок «Мурафська дача» і «До торф'яних боліт»	відділ екологічної освіти та рекреації відділ господарського забезпечення Пархомівське ПНДВ Володимирівське ПНДВ	травень
5	Залучення волонтерів до благоустрою території Парку	відділ екологічної освіти та рекреації	червень – вересень
6	Виготовлення, встановлення та ремонт рекреаційних аншлагов, інформаційних щитів	відділ екологічної освіти та рекреації відділ господарського забезпечення	квітень-травень
7	Благоустрій джерел	відділ екологічної освіти та рекреації відділ господарського забезпечення Пархомівське ПНДВ	впродовж року
8	Аналіз існуючого рекреаційного навантаження на НПП «Слобожанський» в екологічних освітньо-виховних та рекреаційних цілях за 2018 рік	відділ екологічної освіти та рекреації	травень
9	Розрахунок максимального рекреаційного навантаження на	Відділ екологічної освіти та рекреації	грудень

	використання природних ресурсів у межах території НПП «Слобожанський» в рекреаційних, оздоровчих та освітньо-виховних цілях на 2019 рік		
10	Розповсюдження та розміщення публікацій у ЗМІ, Інтернет-порталах про рекреаційну діяльність	Відділ екологічної освіти та рекреації	впродовж року
<b>ПЛАН ЗАХОДІВ РЕКРЕАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА 2019 РІК</b>			
1	Велосипедний заїзд «Слобожанський Райд»	відділ державної охорони, відділ науки, відділ екологічної освіти та рекреації	червень
2	Районний захід «Свято Зеленої трійці»		червень
3	«Обліки популяції лелеки білого»		липень
4	«Школа Природоохоронника - 2019»		липень - серпень
5	Фестиваль Польової кухні		вересень
6	Туристичний зліт до Всесвітнього дня туризму та Дня туризму в Україні		вересень.
7	«Обліки популяції бобра річкового»		листопад

Начальник відділу екологічної освіти та рекреації НПП «Слобожанський

Шумілова А.В.

**ОЗНАЙОМЛЕНІ:**

Начальник відділу державної охорони

Однороб С.О.

Начальник відділу науки

Брусенцова Н.О.

Начальник відділу господарського забезпечення

Прядкін О.М.

Начальник Пархомівського ПНДВ

Старостін Ю.К.

Начальник Володимирівського ПНДВ

Перепелиця І.О.